

红魔再度改朝换代，范加尔时代正式终结

原非“范范”之辈 只是生不逢时

当年踌躇满志的范加尔，如今黯然离开曼联。

本报记者 许恺玲

一次又一次的下课传言，终于还是成为现实。北京时间5月24日凌晨，曼联官方宣布范加尔下课。就在两天之前，范加尔才刚带领曼联夺得足总杯冠军，但这没有成为他的救命稻草，一代名帅最终黯然告别老特拉福德。

曼联一直被荷兰人视为执教生涯的最后一站，遗憾的是最后范加尔留下的只有一声叹息。2014年夏天，范加尔春风得意地降临曼联，经历了后弗格森爵士时代的巨大滑坡，曼联

球迷在范加尔身上寄予了相当大的期望，他们希望荷兰老师与同胞范佩西一起带领曼联重新戴上失落的皇冠。

范加尔来了，他肩负着振兴曼联的重任，凭借着跟他和曼联这两块金字招牌，即使在球队无缘欧冠联赛的情况下，仍然签下一大批大牌球星，迪马利亚、埃雷拉、卢克肖、罗霍、布林德……第一个转会窗口，范加尔就砸了接近1.5亿英镑，曼联高层给足了范加尔信任，而球迷也期待着曼联的新辉煌。

没想到，范加尔执教球队两个赛季所交出的成绩单居然

完全不合格。两个赛季内，曼联在转会市场上累计砸了2.5亿英镑，大小引援多达17位。而这两个赛季，范加尔的曼联在各项赛事的103场比赛中胜率仅为52.43%。与此同时，曼联更衣室逐渐失控，范加尔的做法是效仿弗格森的铁腕，不服的全部卖出去，对球队阵容的清洗力度堪称空前。弗格森退休时留下的冠军班底，在范加尔的重建中几乎被清洗光了，而今球队的战绩不但没有复苏，反倒持续下滑，范加尔也为他的铁血付出了代价。

另外，不得不吐槽的是范

加尔乾坤大挪移式的用兵。身为边锋的阿什利·扬本赛季踢过边锋、边后卫、前腰甚至是中锋。本是中锋的马夏尔长期客串左边锋。本是前腰的马塔则客串踢右边锋。以边锋身份出道的林加德，则踢起了10号位。锋无力，守难成，让曼联在本赛季的很多比赛中都被贴上了无聊和消极的标签。这样的红魔失去了魔性，也失去了血性。

范加尔在任的两年，完全没有设计出一套令人信服的阵容，虽然最后足总杯拿到冠军，但两项最重要的赛事输得一败涂地，欧冠小组赛未能出线，英

超联赛未能杀进前四。所有的球迷都在问，一支没有高度、没有厚度的球队，范加尔两年时间里到底给曼联留下了什么？

一代名帅没能再一片充满魔力的赛场上书写传奇，或许有些遗憾，但范加尔离开曼联，更多曼联球迷都应该在拍手称快，因为在他们心中，红魔这两年已经被践踏得千疮百孔，早已丢掉了原本的模样。

又是一个躁动的夏天，就像两年前期待范加尔一样，如今球迷们只能开始期待下一位，期待明年这时候曼联能重新回到豪门。

李敬宇许家晗也是网游高手

本报讯 南征北战，胜者为王！5月22日，2016NBA2K online全国联赛北方区域赛在山东交通学院体育馆举行，来自北方区15省的个人及团队冠军汇聚山东济南，为TGA总决赛的名额展开激烈对决，最终来自江苏的吴凯峰获得了个人赛冠军，而来自河北的“好好说话”战队

获得了团队模式的冠军！

活动当天，除了精彩绝伦的比赛外，山东高速男篮的著名球星李敬宇、许家晗也来到活动现场，为参赛选手送上祝福，同时两位明星球员还与参赛选手及现场观众组队，展开NBA2K online的团队对抗赛。同时，全国花式篮球大赛华东区冠军黄山河也带领他的团队

在比赛现场为观众上演精彩绝伦的花式篮球表演，还有山东高速男篮的篮球宝贝也带来了舞蹈表演为选手助威。

NBA2K Online是全国首款NBA官方授权篮球网游，小皇帝勒布朗·詹姆斯代言，这次的全国联赛春季赛作为全国性赛事，共有28个省级代表队参与。



李敬宇、许家晗参加网游比赛。

欧洲杯在即，安全没问题

本报讯 距离2016法国欧洲杯正式开幕还有两周多的时间，全球球迷购票热情高涨，预订人数已接近总门票数的5倍。与此同时，因为过去一年间多次遭遇恐怖袭击，欧洲安全问题成为大家最关心的问题。对此，欧足联资深媒体公关经理托马斯·佐丹奴在接受记者采访时表示，安全是2016法国欧洲杯的第一要务，主办方非常有信心保证每一个人的安全。

2016年欧洲杯赛首场比赛将于6月10日开哨。大赛在即，东道主法国目前热议的不是越位

规定、门线照相技术或夺冠热门队，而是提防恐怖袭击的安全措施。法国总统奥朗德许诺为欧洲杯采取“极限安全措施”。他称，对他来说，保障欧洲杯的成功举办也是对仇恨、分裂、害怕和震惊的一种回答。

去年11月，巴黎遭受恐怖袭击后，法国宣布本土以及科西嘉岛进入为期半年的“全国紧急状态”。5月初，法国内政部部长卡泽纳夫再次发出警告，欧洲杯存在恐怖袭击的威胁。10日，法国参议院以309票赞成、30票反对，通过了延长全国紧急状态两个月的决议，

从而覆盖了法网、欧洲杯以及环法三项重大赛事。自从进入紧急状态以来，法国已经进行了3559次行政搜查，查获了743件武器，数字触目惊心。

在上周末举行的中国媒体体育营销暨欧洲杯报道研讨会上，与会记者与欧足联媒体公关经理托马斯·佐丹奴进行了现场视频连线。佐丹奴介绍说，首次扩军至24支球队的欧洲杯受到全球球迷的热捧，目前全球1400多万人申请订票，“争抢”250万张门票。欧洲杯的影响力进一步扩大，本届欧洲杯的电视直播覆盖将增

至全球230多个国家和地区。

佐丹奴特别提到，由于海信成为欧洲杯顶级赞助商，首次引入中国元素的欧洲杯在中国的关注度更为提高，他相信届时赴欧洲旅游观赛的人数会出现巨大增长。据了解，海信在2016年1月正式成为法国欧洲杯第十大全球顶级赞助商，也成为欧洲杯56年历史上出现的首个中国赞助商，中国球迷因此也有了更多的机会前往法国观看欧洲杯赛事。

针对记者提出的欧洲杯安保问题，佐丹奴表示，目前赛事准备工作进行得非常顺

利，特别是安全工作，花费了大量的时间做了充足的准备，赛事期间主办方有信心保证每一个人的安全。

根据相关分工，欧洲杯赛场外的安全由东道国内政部负责；赛场内的安全则由欧洲足协承担。欧洲杯赛负责人朗贝尔近日强调，3年来，法国欧洲杯组织方一直在制定、修改、完善相关安全方案。他透露，每场比赛将有900名私营安全人员在场值勤，多出通常数量30%。整个欧洲杯赛期间，将总共聘用1万名私营安全人员。

(湘君)